



12 июня 2017 года за один день в г. Кузнецке в обеих приходах по всем мусульманским канонам проводили в последний путь сразу троих верующих. Пусть Всевышний Аллах дарует им Рай и сохранит от могильных наказаний.

Есть распространенное убеждение, что тот, кто умер во время благословенных дней или месяцев, будет сохранен от могильных наказаний. Следующее доводы подтверждают это.

Имам Ибн Аби Дунья, да смилуется над ним Аллах, передал от имамов: Мусайба ибн Рафи, да смилуется над ним Аллах, и Хайтама ибн Абду Рахман, да смилуется над ним Аллах, (два табиина), что они передали от сподвижников: «Тот, кто будет соблюдать пост в месяц Рамазан и умрет в течение этого года, войдет в Рай» («Фазаиль Шахр Рамазан» стр.44;48)

Так как смерть в месяце Рамазан для кого-то может быть спасением от наказания, то из этого хадиса мы понимаем, что в Рамазан двери Ада закрыты, а двери Рая открыты («Сахих Бухари» хадис 3277; смотрите «Фатава Махмудия» 6/63)

Хафиз Ибн Раджаб аль-Ханбали, да смилуется над ним Аллах, говорит: «Наши предшественники предпочитали совершать благие деяния, как находясь в посте месяца Рамазан, и сказано в книге: « просящему прощение.....». («СахихБухари» хадис 3277; см. «Фатава Махмудия» 6/63)

